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“Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron

Köröstarcsa Község Önkormányzatának Képviselõ-
testülete 2009. július 07. és július 13. napján rendkívüli 
üléseket tartott, ahol az alábbi döntések születtek:
A Képviselõ-testület a 2009. évi közbeszerzési tervét az 
alábbiakkal egészítette ki:

A Képviselõ-testület Köröstarcsa szociális alapszolgál-
tatásainak és gyermekjóléti alapellátásának kiterjesztése, 
hatékonyságának növelése az Alapszolgáltatási Központ 
infrastrukturális fejlesztése által, illetve a kompetenciaalapú 
oktatás bevezetése Köröstarcsa alapfokú oktatási intézménye-
iben fejlesztés tárgyában közbeszerzési eljárást folytat le. Az 
ehhez szükséges ajánlattételi felhívásokat elfogadta. 
A Képviselõ-testület döntött, hogy részt kíván venni a Békés 
Megyei Közgyûlés gesztorságával megvalósuló közös földgáz 
beszerzésre vonatkozó térségi együttmûködésben. A Képviselõ-
testület a beszerzésre vonatkozó együttmûködési megállapodást 
(szindikátusi szerzõdést) jóváhagyta, és megbízta a 
polgármestert a szerzõdés aláírásával. 
A Képviselõ-testület megerõsítette döntését és részt vesz a 
Békés Megyei Közgyûlés gesztorságával megvalósuló közös 
árambeszerzésre vonatkozó térségi együttmûködésben. A 
Képviselõ-testület jóváhagyta a beszerzésre vonatkozó 
beszerzési megállapodást  egy közbeszerzési eljárás együttes 
lefolytatásáról. A Képviselõ-testület megbízta a polgármestert a 
megállapodás aláírásával.

Köröstarcsa Község Önkormányzatának Képviselõ-
testülete 2009. szeptember 01. napján rendkívüli ülést 
tartott, ahol az alábbi döntéseket hozta: 
A Képviselõ-testület döntött, hogy a kompetenciaalapú oktatás 
bevezetése Köröstarcsa alapfokú oktatási intézményeiben címû 
projekt közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevõje a 
Magyarországi Németek Általános Mûvelõdési Központja.
A Képviselõ-testület döntött, hogy a Köröstarcsa szociális 
alapszolgáltatásainak és gyermekjóléti alapellátásának 
kiterjesztése, hatékonyságának növelése az Alapszolgáltatási 
Központ infrastrukturális fejlesztése által címû projekt 
közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevõje a Borgula-Ép Kft. 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Az Idõsek Világnapja alkalmából köszöntjük 

Köröstarcsa szépkorú lakosságát.

„Amikor még kicsik voltunk, együtt 
játszottunk a levélbe borult nyári 
fák alatt; pitypangot szedtünk a 

mezõn, hogy hazavigyük; egész nap 
rúgtuk a port az árnyas ösvényeken, 

dagasztottuk a sarat, élvezettel 
szórtuk egymásra az õszi leveleket. 
A kor nem aggasztott bennünket. 

Az évszakok rendre elhozták 
ajándékaikat, és nem éreztették 
velünk, hogy az idõ nem múlik 

nyomtalanul felettünk. Ám a fák 
közben kidõltek, a mezõk és a 

poros ösvények nyomtalanul eltûntek. És mi lassan 
elérkeztünk életünk deléhez. Sétálj velem egyet és 

beszélgessünk el az elveszett idõkrõl, melyek oly élénken 
élnek emlékeinkben, melyeket szívünk mélyén õrzünk! Az 

élet most is szép, csak immár más világban élünk, és 
felismerjük egymás szemében a még mindig bennünk 

lakozó gyermeket, és elmosolyo-dunk, mert tudjuk, hogy 
semmi fontosat nem veszítettünk el útjaink során”

Pam Brown

Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselõ-testület 
e nevében meghívjuk 2009. október 23-án nemzeti 
ünnepünk községi ünnepségére.

10.00 Ünnepi testületi ülés
Helye: Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Köröstarcsa Községért kitüntetés átadása
Köröstarcsa Község Szolgálatáért kitüntetés átadása

11.00 Ünnepi megemlékezés
Helye: Kossuth tér
Az Általános Iskola és Alapfokú 
Mûvészetoktatási Intézmény ünnepi 
mûsora
Felkészítõ tanár: 
Rónainé Wagner Éva
Ünnepi köszöntõt mond: 
Dr. Mieczynszky Ernõ képviselõ, a 
Mûvelõdési, Sport és Szociális 
Bizottsági tagja
Koszorúzás

Beszerzés 
tárgya

Alapszolgáltatási 
Központ 
felújítása

Alsófokú oktatási 
Intézmények 

akadálymentesítése, 
felújítása

Pedagógus képzési 
és tanácsadási 

feladatok

Beszerzés 
jellege

építés

építés

szolg.

A teljesítés 
helye

Kossuth tér 2. 

Kossuth u. 6. 
Kossuth u. 39.

Kossuth u. 6.  
Kossuth u. 41/a

Értéke

20.811.165.- Ft

46.945.317.- Ft

11.158.333.- Ft

Tervezett 
megvalósítás

2009 év

2009/2010 
évek

2009 év
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A Képviselõ-testület értékesített több a tulajdonát képezõ 
külterületi földrészt a Kettõs-Körös töltésfejlesztés 
megvalósítása érdekében. A területek vételára összesen: 
645.960.- Ft.
A Képviselõ-testület megbízta a polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételével, és az adásvételi szerzõdés 
aláírásával.

Köröstarcsa Község Önkormányzatának Képviselõ-
testülete 2009. szeptember 10. napján tartotta soros ülését, 
ahol az alábbi döntéseket hozta: 
A Képviselõ-testület a lejárt határidejû határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb 
eseményekrõl szóló beszámolót elfogadta. 
A Képviselõ-testület a mezõberényi rendõrõrs közrend, 
közbiztonság helyzetérõl szóló beszámolóját elfogadta. 
A Képviselõ-testület az Önkéntes Tûzoltó Egyesület 
tevékenységérõl szóló tájékoztatót tudomásul vette. 
A Képviselõ-testület az önkormányzat 2009. I. félévi 
gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadta. A Képviselõ-
testület megállapította, hogy az önkormányzat gazdálkodása 
stabil, a kiadások-bevételek idõarányosan teljesülnek. 
A Képviselõ-testület módosított az önkormányzat 2009. évi 
költségvetésérõl szóló önkormányzati rendeletét. 
A költségvetés fõösszege 585 918 eFt. Az önkormányzati 
tartalék (mûködési és felhalmozási célú) összesen 19 541 eFt. 
A Képviselõ-testület megalkotta az egyes önkormányzati 
rendeletek jogharmonizációs záradékkal történõ ellátásról szóló 
rendeletét. 
A Képviselõ-testület a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló önkormányzati rendeletét módosította. 
A Képviselõ-testület a Polgármesteri Hivatal, az Általános 
Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény, a 
Napköziotthonos Óvoda és Bölcsõde, az Alapszolgáltatási 
Központ és a Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár alapító 
okiratát módosításokkal egységes szerkezetben elfogadta. 
A Képviselõ-testülete a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 
Mûködési Szabályzatát és a szabályzat részét képezõ belsõ 
szabályzatokat módosításokkal egységes szerkezetben 
elfogadta. 
A Képviselõ-testület a 2010. évi ellenõrzési tervet elfogadta. 
A Képviselõ-testület megbízta a polgármestert, hogy a Szilkem 
Nature Bt-vel kössön szerzõdést a településen keletkezõ építési 
és bontási hulladékok kezelési engedély kérelmének 
összeállítására vonatkozóan. A Képviselõ-testület a költségek 
fedezetére 259.500.- Ft-ot az általános tartalék terhére 
biztosított. 
A Képviselõ-testület a fásítási tervet fogadott el. A Képviselõ-
testület megbízta a polgármestert, hogy az emlékfa ültetésre 
vonatkozó szabályzatot terjessze a Képviselõ-testület elé. 
A Képviselõ-testület az Általános Iskola és Alapfokú 
Mûvészetoktatási Intézmény 2009. évi intézményi teljes körû 
önértékelését elfogadta.
A Képviselõ-testület a Községi Sportkör támogatását 322.500.- 
Ft-tal kiegészítette. A támogatás fedezetéül a Széplaki Zoltán 
képviselõ által felajánlott két havi, Mikó Imre képviselõ által 
felajánlott három havi, Molnár Sándor képviselõ által felajánlott 
két havi, Kovács László képviselõ által felajánlott három havi 
tiszteletdíjra betervezett összeg szolgál. 
A Képviselõ-testület a Diáksport Egyesület támogatását 96.750- 
Ft-tal kiegészítette. A támogatás fedezetéül a Nyíri László 
képviselõ által felajánlott három havi tiszteletdíjra betervezett 
összeg szolgál. 
A Képviselõ-testület megbízta a polgármestert, hogy a 
költségvetési rendelet fentiek szerinti módosítását terjessze a 
Képviselõ-testület elé. 
A Képviselõ-testület döntött, hogy megvásárolja a Köröstarcsa 

Kossuth u. 52. szám alatti (hrsz.: 1278) 2816 m2 területû 
ingatlant 1.250.000.- Ft-os vételáron, illetve a Köröstarcsa 
Kossuth u. 54. szám alatti (hrsz.: 1199) 1421 m2 területû 
ingatlant 1.065.000.- Ft-os vételáron. A vásárlás feltétele, hogy 
mindkét ingatlan kerüljön értékesítésre az önkormányzat 
részére. A Képviselõ-testület megbízta a polgármestert az 
adásvételi szerzõdés megkötésével. 
A megvásárolt területek pályázati lehetõség esetén idõsek 
otthona építésére szolgálhatnak. 
A Képviselõ-testület az önkormányzat részére ingyenesen 
felajánlott Puskin u. 77. szám alatti 1085 hrsz-ú 1116 m2 területû 
ingatlant 1.- Ft-os jelképes áron elfogadja. Megbízta a 
polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
A Képviselõ-testület értékesítette a tulajdonát képezõ 423 hrsz-ú 
492 m2 nagyságú területet 10.000.- Ft-os vételáron. Megbízta a 
polgármestert az adásvételi szerzõdés megkötésével. 
A Képviselõ-testület értékesítette a tulajdonát képezõ 424 hrsz-ú 
1245 m2 nagyságú területet 25.000.- Ft-os vételáron. Megbízta a 
polgármestert az adásvételi szerzõdés megkötésével. 
A Képviselõ-testület értékesítette a tulajdonát képezõ 
Köröstarcsa hrsz-ú területbõl 2100 m2 nagyságú területet 
100.000.- Ft-os vételáron. A megosztás költsége a vevõt terheli. 
A Képviselõ-testület megbízta a polgármestert az adásvételi 
szerzõdés megkötésével. 
A Képviselõ-testület a Vöröskereszt helyi szervezetét 55.000.- 
Ft-tal támogatta a nagykarácsonyi mikulás fesztiválra szervezett 
kirándulás megvalósítása érdekében. A támogatás feltétele, hogy 
a szervezésben mind a két településen mûködõ vöröskereszt 
szervezet részt vegyen. 
A Képviselõ-testület a Mezõberényi Sportcsarnok SE részére ifj. 
Kovács János Köröstarcsa Aradi u. 12. szám alatti lakos kick-
box utánpótlás Európa bajnokságon való részvétele támogatása 
céljából 20.000.- Ft támogatást nyújtott.
A Képviselõ-testület Zrínyi utca útépítéssel és a Széchenyi utca 
kerékpárút építéssel érintett szakaszának bekötõvezeték cseréit 
határozza el a 2009. évi rekonstrukciós díjból. 
A Képviselõ-testület az Általános Iskola és Alapfokú 
Mûvészetoktatási Intézmény felújítási beruházása kapcsán 
közbeszerzési szakértõnek a Verker Kft-t, a mûszaki ellenõri 
feladatokkal Hrabovszki Pál vállalkozót bízta meg.
A Képviselõ-testület kifejezett és visszavonhatatlan döntést 
hozott arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális 
helyzetû felsõoktatási hallgatók, illetõleg felsõoktatási 
tanulmányokat kezdõ fiatalok támogatására létrehozott Bursa 
Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2010. évi fordulójához. A képviselõ-testület kötelezettséget 
vállalt arra, hogy az Ösztöndíjrendszer 2010. évi fordulója 
keretében a beérkezett pályázatokról hozott döntését az OKM 
Támogatáskezelõ      által      üzemeltetett 
http://bursa.okmt.hu/palyazat/Internet honlapon online 
adatbázisban rögzíti. 
A Képviselõ-testület felhatalmazta a polgármestert és a 
jegyzõt,hogy az OTP Bank Nyrt. Dél-alföldi Régió Békéscsabai 
Igazgatóságától az önkormányzat, átmeneti likviditási 
hiányának fedezetéül 39.000.000 Ft, azaz Harminckilencmillió 
forint összegû folyószámla hitelkeretet igényeljen 1 éves 
futamidõre. A hitel fedezete a mindenkori éves költségvetés, 
valamint az állami hozzájárulások elnevezésû alszámlára érkezõ 
bevételek. Az önkormányzat vállalja a felvételre kerülõ hitel és 
járulékainak a visszafizetését.
A Képviselõ-testület megbízta a polgármestert, hogy kössön 
együttmûködési megállapodást a Köröstarcsa Község Cigány 
Kisebbségi Önkormányzata Képviselõ-testületével a cigány 
lakosság közhasznú foglalkoztatására vonatkozóan.
A Képviselõ-testület a lakáshitel miatt nehéz helyzetbe 
kerültekkel kapcsolatos tájékoztatót tudomásul vette. 

2009. október



2009. október 2-án, pénteken délelõtt dr. Molnár Csaba 
kancelláriaminiszter adta át hivatalosan a köröstarcsai 
szennyvízberuházás harmadik ütemét.
Nosza József, Köröstarcsa polgármestere beszédében elmondta, 
hogy a folyamat 1994-95-ben kezdõdött a szennyvíztisztító telep 
megépülésével, majd 1997-98-ban  a szennyvízgyûjtõ hálózat I. 
üteme, 2003-2004-ben a II. ütem készült el. A III. ütem 
munkálataival kapcsolatosan a Polgármester Úr kitért a 
beruházás folyamán felmerült nehézségekre. Megköszönte a 
munkafolyamatban minden közremûködõ munkáját, 
erõfeszítését.

Dr. Molnár Csaba kancelláriaminiszter elmondta, hogy az egész 
országban folyamatosan javul a csatornázottság és ez a 
tendencia reményei szerint folytatódni fog a következõ években. 
Méltatta a település erõfeszítéseit, amellyel Köröstarcsán 
folyamatos fejlesztések, felújítások valósulhattak, valósul-
hatnak meg.

Az ünnepséget követõen a résztvevõk megtekintették a 
szennyvíztisztító telepet, ahol szakemberektõl kaphattak 
tájékoztatást  mûködésérõl.

Felhívás pályázat kiírásáról

A Köröstarcsai Önkormányzat az Oktatási és Kulturális 
Minisztériummal együttmûködve 2010. évre kiírja a BURSA 
HUNGARICA Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
pályázatot.
“A” típusú ösztöndíjra pályázhatnak azok az önkormányzat 
területén állandó lakcímmel rendelkezõ hátrányos szociális 
helyzetû felsõoktatási hallgatók, akik a képzésre vonatkozó 
keretidõn belül, államilag támogatott, teljes idejû ( nappali 
tagozatos ) alapfokozatot és szakképzettséget eredményezõ 
alapképzésben, alapképzésben, mesterfokozatot és szakkép-
zettséget eredményezõ mesterképzésben, egységes osztatlan 
képzésben, vagy felsõfokú szakképzésben folytatják 
tanulmányaikat.
Továbbá “B” típusú ösztöndíjra 2010/2011. tanévtõl 
kezdõdõen azok a hátrányos szociális helyzetû fiatalok, akik 
2009/2010- es tanévben utolsó éves, érettségi elõtt álló 
középiskolások, illetve a felsõfokú diplomával nem rendelkezõ,

TARCSAI HÍRADÓTARCSAI HÍRADÓ 32009. október

középiskolások, illetve a felsõfokú diplomával nem rendelkezõ, 
felsõoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érett-
ségizettek akik 2010/2011 tanévtõl kezdõdõen felsõoktatási 
intézmény keretében teljes idejû ( nappali tagozatos ) 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményezõ alapképzésben, 
egységes, osztatlan képzésben vagy felsõfokú szakképzésben 
kívánnak részt venni.
A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 
2010-ben elõször nyernek felvételt felsõoktatási intézményben 
és a tanulmányaikat 2010/2011 tanévben ténylegesen 
megkezdik.
A pályázatot a Polgármesteri Hivatalnál írásban, a pályázó által 
aláírva, egy példányban kell benyújtani. A pályázati ûrlap csak a 
pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel 
együttesen érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott 
valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak 
minõsül. 
A pályázó köteles megadni az adóazonosító jelét.
A pályázat benyújtási határideje: 2009. október 30 .
A benyújtott pályázatról az önkormányzat átvételi 
elismervényt ad a pályázónak.
A pályázati kiírás megtalálható a Polgármesteri Hivatal 
hirdetõtábláján.
Pályázni csak a megfelelõ önkormányzat által biztosított “A” 
vagy “ B” jelû pályázati ûrlapon lehet. Az “A” jelû pályázat 10 
hónap ( két egymást követõ tanulmányi félév ) 
2009/2010 tanév második féléve, és a 2010/2011 tanév elsõ 
féléve,
A “B” jelû pályázat 3x 10 hónap, ( hat egymást követõ 
tanulmányi félév. ) 
a 2010/2011 tanév, 2011/2012 tanév, és a 2012/2013 tanév.
A nyomtatvány beszerezhetõ a részletes pályázati kiírással 
együtt a polgármesteri hivatalban, 
Szabó Károlyné vezetõ fõtanácsosnál.
Bõvebb felvilágosítás a 
www.bursa.hu címen is elérhetõ.

Anyakönyvi hírek
Házasságot kötöttek:

Vértes Katalin Köröstarcsa - Gábriel Csaba Köröstarcsa
Molnár Anna Ráhel Köröstarcsa - Tõke István Köröstarcsa

Eltávozott közülünk:
Hanicz Sándor 1937 Köröstarcsa

Felhívás!
Veszettség elleni védekezés

A veszettség gyógyíthatatlan, embernél, állatnál egyaránt 
halálos kimenetelû betegség. A betegség legfõbb terjesztõje a 
RÓKA.
Köröstarcsa külterületén csalétekbe rejtett, veszettség elleni 
oltóanyagot helyeztek ki, amely a rókák szájon át történõ 
védõoltását szolgálja.
Az immunizálás idõtartama: 2009. október 03. - 2009. 
október 17.
Kérjük, hogy:
- Ne nyúljon a kihelyezett csalétekhez! Ha az oltóanyagot 
tartalmazó csalétekkel mégis érintkezésbe kerül, hala-
déktalanul forduljon orvoshoz!
- Kutyáját ne engedje szabadon és tartsa távol a 
csalétektõl!
- Gyermekeit is figyelmeztesse a fentiekre!
Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élõ, vagy 
háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül, és 
haladéktalanul értesítse a legközelebbi állatorvost, a helyi 
önkormányzatot vagy vadásztársaságot!



Az öt nap alatti foglalkoztatási szándékot a módosítás értelmében 
interneten vagy részben telefonon kell bejelenteni, blanketta 
szerzõdésre nincs szükség. A munkáltatóknak interneten az Adó- és 
Pénzügyi Ellenõrzési Hivatalnak (APEH) kell bejelenteniük a 
foglalkoztatási szándékot a munkavállalást megelõzõ napon, de 
legkésõbb a munka megkezdése elõtt. Ha a munkaadó 3 vagy annál 
kevesebb embert kíván foglalkoztatni, akkor telefonon is 
bejelentheti ezt a szándékát, és sms-ben visszaigazolást kap a 
bejelentésrõl, így a munkaügyi ellenõrzésnél igazolni tudja a 
bejelentést.  A munkáltatóknak a nettó munkabér 40 százalékát kell 
befizetni járulékként, melyet utólag, a havi bevallással befizethetik 
a Magyar Állam-kincstárnak. A járulékokat elektronikusan kell 
bevallani, kivéve a háztartási és idénymunkát: itt választható az év 
végi, papír alapú bevallás is. 
További változás, hogy a munkavállalóknál megszûnik az idõbeli 
korlátozás, míg a  munkáltatóknál megmarad. Ennek 
eredményeképpen a munkavállalók több jogszerzõ idõt 
gyûjthetnek. Az idénymunka esetén a folyamatos munkaviszony 
nem haladhatja meg a 31 napot, egy éven belül pedig a 90 napot. 
Alkalmi munkavégzés esetén azonos munkáltatónál egy év alatt 
maximum 90 nap, egy hónapon belül 15, egy héten belül pedig 5 nap 
az idõbeli korlát. 
A papír alapú adminisztráció megszüntetésével mintegy 800 millió 
forint megtakarítás érhetõ el a költségvetésben. Az alkalmi 
foglalkoztatás egyszerûsítésének hatására csökkenhet a be nem 
jelentett foglalkoztatás, fehéredik a munkaerõpiac, és erõsödik a 
munkavállalók jogbiztonsága. 

Nagy László MSZP

Óvodánk a TÁMOP-3.1.4 pályázat keretében megismerkedik és 
bevezeti a Kompetencia alapú oktatást, amely az Új 
Magyarország Fejlesztési terv: Befektetés a jövõbe címmel 
szerepel.
A pályázaton az óvoda közel 7 millió forintot nyert, melybõl 
elsõsorban továbbképzéseket finanszírozhatunk, továbbá 
oktatási programcsomagot, taneszközöket vásárolhatunk, 
valamint önálló intézményi innovációt valósíthatunk meg.
Az óvodai továbbképzések lebonyolításához helyet adunk, 
hozzánk jönnek a környék óvodáiból az óvónõk és az elõadók, 
így betekintést nyerhetnek a szép, új óvodánkba is.
2009. szeptember 18.-án megtartottuk a programindító 
napunkat, melyeken színvonalas elõadásokat hallhattunk és 
biztatást a program megvalósításához.
A kompetencia alapú oktatást mindhárom csoportban 
bevezetjük. A hangsúly a különbözõ módszerekkel történõ 
egyéni fejlesztésen van. Bízunk abban, hogy a program 
bevezetése, alkalmazása még jobban hozzásegíti a gyermekeket 
képességeik fejlesztéséhez.

Juhász Antalné vezetõ óvónõ

Új tanév az óvodában
Szeptemberben ismét benépesült az óvoda új épülete. A 
fogyatkozó gyermeklétszám miatt már csak 3 csoporttal indul az 
idei tanév. A tágas jól felszeretl épületben helyet kaptak a 
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INTÉZMÉNYI HÍREK
Hoffmanné Bartalus Edit óvónéni 2009. szeptember 01.-én 
töltötte a 30. jubileumi évét az óvodában. Ennek elismerésére 
egy virágcsokor kíséretében megkapta a jubileumi jutalmat.
Munkáját több éven keresztül tagóvoda vezetõként 
eredményesen, lelkesen végezte a Kossuth úti óvodában. 
2006. szeptember 01.-e óta a Katica csoport óvónõjeként 
dolgozik nagyfokú gyermekszeretettel, szorgalommal.
További munkájához sok sikert és jó egészséget kívánok!

Juhász Antalné vezetõ óvónõ

2009. október

Az ünnepi köszöntõ 2009. szeptember 19-én a 
Szilva Napok a Tájházban rendezvényen 
hangzott el.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves 
Vendégek! Márai Sándor szavaival köszöntöm 
Önöket: „Arra kell nevelnünk eszméletünket 
és szemléletünket, hogy a köznapiban, a 
környezõben, a mindennaposban is látni tudjuk 
az egyszerit, a csodálatosat és a látomás-

szerût.” 1984-ben Franciaországból indult az az egyedülálló 
kezdeményezés, hogy nyissák meg kapuikat egy hétvégére azok a 
mûemlékek és középületek, amelyek egyébként többnyire zárva 
vannak a nagyközönség elõtt. 
1991-ben az Európa Tanács közremûködésével mozgalommá vált a 
Kulturális Örökség Napjai megünneplése, amikor szeptember egy 
hétvégét az örökségvédelemnek szentelnek az országok polgárai. 
Ma már 49 országban rendezik meg az örökségnapokat. Hiszen 
közös cél, hogy az európai államok fölhívják a figyelmet az épített 
örökség értékeire és megõrzésük fontosságára, fölkeltsék a civil 
társadalom figyelmét, érzékennyé tegyék a polgárokat a kulturális 
örökség megbecsülésére, ápolására, megóvására.
Így van ez, immár hatodik esztendeje Köröstarcsán is, ahol nemcsak 
a Tájház épülete, mint az épített örökség emléke szerepelnek az 
események súlypontjában, hanem az általa közvetített szellemi 
kultúra is jelentõs szerepet kap. 
Hagyományt teremtettek és értéket hoztak létre a szervezõk, a 
Köröstarcsáért Barátok Egyesülete és a Szabó Károly Mûvelõdési 
Ház és Könyvtár, amikor az elgondolást megvalósították, hogy 
csatlakoznak a Kulturális Örökség Napjait szeptember 19-20.-án  
megünneplõ mozgalomhoz.
Az idei évben két sikeres pályázati támogatásnak köszönhetõen az 
ünnepség Köröstarcsán is két napossá bõvült, a hagyományos 
népzene, néptánc és kézmûves mesterségek mellett a gasztronómia 
a lovas hagyományok a népviselet megõrzése is kiemelt szerepet 
kapott a programsorozatban.
Az egyesület tagjainak, szervezõknek és a fellépõknek, a 
tevékenykedésük nem öncélú, hanem a közösséget is gazdagító, 
értéket teremtõ, hagyományt õrzõ és mesterségbeli tudást átadó 
tanító, nevelõmunka.  Munkájukhoz további sikereket kívánva, 
fogadjuk szeretettel a hagyományt megõrzõ és a közösséget 
összetartó törekvéseiket.
A rendezvényt ezekkel, a gondolatokkal megnyitom. Figyelmüket 
megköszönve kívánok jó szórakozást a további programokhoz.

Erdõs Norbert FIDESZ

Egyszerûsödik az alkalmi foglalkoztatás

A parlament döntése elõtt áll a kormány 
által beterjesztett törvényjavaslat, mely 
jelentõsen egyszerûsíti  az alkalmi 
foglalkoztatás szabályait mely révén 
megszûnik a papíralapú adminisztráció, és 
az alkalmi munkavállalói könyv (AM 
könyv) is.
Az új jogszabály bevezeti az egyszerûsített 
foglalkoztatás munkajogi fogalmát. Ebbe a 

kategóriába tartozik majd a háztartási munka, az 
idénymunka, valamint a kiemelten közhasznú szervezetnél végzett 
munka és az alkalmi munka. Az AM könyv helyett úgynevezett 
„blanketta szerzõdés” lesz, amely jelentõsen egyszerûsíti az 
adminisztrációt, mivel akár az internetrõl is letölthetõ. Az alkalmi 
munkavállalói könyvet felváltó, egyszerûsített blanketta szerzõdést 
öt napon túli foglalkoztatás esetén kell kitölteni. A dokumentum 
elektronikusan letölthetõ, de amunkaügyi kirendeltségeken is 
beszerezhetõ.

ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕK 
TÁJÉKOZTATÓJA
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A célok nem egyik napról a másikra valósulnak meg. Ez egy 
hosszú folyamat kezdete, amely minden résztvevõtõl 
erõfeszítést, türelmet, kitartást igényel.
A fenntartó önkormányzat, az oktatási intézmények a 
pedagógusok komoly plusz munkát vállaltak a projekt 
megvalósításával, amelynek célja az oktató-nevelõ munka minél 
eredményesebbé, hatékonyabbá tétele, az iskola, óvoda 
versenyképességének növelése azért, hogy a köröstarcsai 
gyerekek a lehetõ legfelkészültebben léphessenek további 
középiskolákba, képzõhelyekre, majd a munka világába.

Török Imre

Ismerjük meg egymás játékos jókedvét!

Ettõl a tanévtõl új osztályt kaptam, korábbi tanítványom 
kollegaként vezeti a párhuzamos 3. osztályt. Új személyiségek a 
tanulók, meg kell ismernünk közelebbrõl a szülõket!
Ezen indíttatástól vezérelve már az elsõ szülõi értekezleten 
családi játékos vetélkedésre, szórakozásra hívtuk a famíliákat. A 
megújult kikötõ és szívélyesen közremûködõ személyzete 
tökéletes helyszínt biztosított már az elképzeléseinknek is.
Több helyszíni ötletelés és néhány éjszakai feladatterv után már 
kora reggel elrejtegettük a vetélkedõ útvonalához tartozó 
keresnivalókat, s „elrejtettük” poénjainkat.
Népes számban érkeztek a családok, kicsit izgulva alakultak a 
csapatok, s kezdetét vette a „Kóborlás”. A 0.feladat után már 
mindenki jókedvûen kereste a Kóborállomásokat, s lelkesen 
írták együtt a megfejtéseket a Kóbor-lapra.
A kóborolni nem szándékozók sem voltak tétlenek, 4 bográcsban 
kezdett rotyogni az étel.
Mire a csapatok az utolsó leveleket keresték, a finom illatok 
irányították õket tovább a helyes útirányba.
Az ebédjét is megkaphatta, aki elmondta az aznapi csatakiáltást. 
Az elsõ falatok közben a meglepetésvendégek is megérkeztek, 
akiknek rögtön dolgozniuk kellett, hisz a bográcsokban fõzõk 
között is verseny kerekedett.
Az eredményhirdetés mindenki számára siker volt, hisz a 
büszkeségen a gyerekpezsgõn és a torta számjelzésén kívül 
fényesebb dicsõség, csak az izgalommal átélt küzdelem volt.
Végre mindenkinek világossá vált, miért kellett ezen a héten diót 
törni-válogatni reggelenként a suliban, s mivé lesz ez Pircsi 
mama kezei közt a konyhában !!!
A lelkes fõzõmesterek mindegyike a 3. osztályosok tiszteletbeli 
kuktájává vált, s mivel errõl írás is tanúskodik, nem lehet 
akadálya a folytatásnak.
A felszedett kalóriák ledolgozásához Hajdú apuka focicsapatot, 
Balog Nóri, mint nagytesó pedig röpicsapatot szervezett. S hogy 
a halak se maradjanak éhesek, Kristóf apukával néhányan azok 
megmentésére indultak.
Volt idõ nyugalmas beszélgetésre az õszi verõfényben, kellemes 
eszmecserére a vízparton, s megkedvelni egymás játékos 
jókedvét.

Mit írnak errõl a gyerekek?

„Akkor éreztem a legjobban magam, amikor a fûkazalnál nem 
találtuk a levelet, de végül ott volt!”
„Akkor éreztem a legjobban magam, amikor kupakokat kellett 
követni.”
„Akkor éreztem a legjobban magam, amikor a nyilak 
vezettek és keresni kellett a leveleket.”
„Akkor nevettem a legnagyobbat, amikor Attila felemelt egy 
gatyát és megkérdezte, hogy ez is egy jel? ”
„Akkor nevettem a legnagyobbat, amikor megláttuk a felfelé nyilat, s 
oda volt írva, hogy ez egy vicc!”
„Akkor nevettem a legnagyobbat, amikor megtaláltuk tanár 
bácsi testvérét .

2009. október

bölcsödések is, ami új kezdeményezés községünkben és 
segétség a rászoruló szülõknek. 
Fõ feladatunk : a kompetencia alapú nevelés beépítése az óvodai 
szemléletbe. A kérdés az, hogy tényleg új dolgot akarunk?! A 
válasz: az óvodában idáig is képességfejlesztés folyt, egyéni 
segítségadásnál. Mindenkinek a saját haladási ritmusában. Tehát 
nem újat, hanem a vecált óvodai gyakolat új rendszerbe tételét 
jelenti.
Az idén is bõséges programokkal állunk a szülõk és a gyerekek 
rendelkezésére. Kirándulások: Szarvasi Arborétum, õszi-tavaszi 
piac, vasútállomás. Színház: OVI-színház, bábszínház, a Mûv. 
Ház által rendezett elõadások, gyógytorna.
Ünnepeink: Mikulásbál, anyáknapja, évzáró.
Megnyert pályázatok: Mikulásbál megrendezésére, a Megye-
gyûlés által kiírt pályázat 300.000.-, kirándulásra a Megyei 
Közalapítványtól 157.000.-
Kapcsolataink: Idõsek Klubjával, köszöntõ mûsorok a jeles 
napokra; alapítványunkkal, eszközök, játékok vásárlása, 
ünnepségek megszervezése; közvetlen partnerekkel igény-
elégedettségi vizsgálat elemzése; iskolával, zökkenõmentes 
beiskolázás elõsegítése; Mûvelõdési Ház és Könyvtár, 
közmûvelõdés, ünnepségek szervezése
Óvodai csoportjaink: Óvodavezetõ: Juhász Antalné; Katica 
kiscsoport 24 fõ; óvónõk: Hoffmanné Bartalus Edit, Laudiszné 
Szabados Julianna; dajka: Kónya Lászlóné; Margaréta 
középsõ csoport 22 fõ; óvónõk: Forró Antalné, dr. Mieczynszky 
Ernõné; dajka: Túrzó Jánosné; Pillangó nagycsoport 23 fõ; 
óvónõk: Törökné Szentpéteri Ibolya, Puskás Sándorné; dajka: 
Bereczkiné Kónya Mária; Bölcsõdések: év végére 16 fõ; 
gondozónõk: Török Andrea, Osváthné Bodocz Andrea; dajka: 
Puskás Irén
Minden kedves munkatársunknak jó egészséget, erõt és kitartást 
kívánok az új tanévhez. 

Forró Antalné óvoda vezetõ helyettes

Kompetencia alapú oktatás bevezetése 
pályázati támogatással

2009. szeptember 18-án délelõtt, az általános iskola, óvoda 
pedagógusai, az önkormányzat dolgozói, a Képviselõ-testület 
tagjai, helyi c

A konferencia elõadói tájékoztatták a résztvevõket a pályázat 
megvalósítása során szervezendõ képzésekrõl, a kompetencia 
alapú oktatást már bevezetett iskola tapasztalatairól.
Az elõadók nem titkolták a felmerülõ szervezési, képzési 
nehézségeket, ugyanakkor hangsúlyozták a módszertani 
eszköztár megújulásából, kiszélesedésébõl adódó hatékonyabb 
oktató-nevelõ munkát.
A munka azóta elkezdõdött, a pedagógusok részt vesznek a 
képzéseken, az ott tanultak a napi munka során a módszertani 
eszköztárban már megjelennek.

ivil szervezetek vezetõi részvételével a TÁMOP-
3.1.4-08/2-2009-0108  Kompetencia alapú oktatás,  egyenlõ 
hozzáférés -Innovatív intézményekben címû pályázathoz 
kapcsolódó projektjének nyitó konferenciáját rendeztük meg a 
Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtárban.

Befektetés a jovobeBefektetés a jovobe,,,,....



2009. szeptember 27-én, vasárnap a békéscsabai Lencsési 
Közösségi Ház természetjárói látogattak el Köröstarcsára. A 
ragyogó idõben nagy sétát tettek a településen, az 
Ökocentrumban elköltött ebéd után a csoport kettévált. Az  
elszántabbak a gáton átsétáltak Mezõberénybe, az itt maradók 
pedig a Vértes Farmmal ismerkedtek meg.

A kirándulók jól érezték magukat és miután sok látnivaló nem 
fért bele a néhány órai itt tartózkodásba, a jövõ õszi elsõ túrájukat 
ismét Köröstarcsára szervezik a csabai nyugdíjas természet-
járók.

Családi nap a sportpályán

Nagy izgalommal készültünk a június végén az esõ miatt 
elmaradt Családi Nap újbóli megrendezésére. Október 3-án 
szombaton találtunk egy szabad hétvégét, ami mindenkinek 
megfelelt. Már 12 órakor kezdtek gyülekezni a gyerekek, pedig 
hivatalosan csak 14 órakor kezdtünk. A rendezvényt a 
mazsorettek nyitották meg, színvonalas szép mûsornak 
tapsolhatott a közönség. Az ugróvárnál és trambulinnál állandó 
sorban állás volt. Az erõs emberek is bemutatták az eszközeiket, 
amit ki lehetett próbálni. Ibolya óvó néni a segítségeivel remek 
sorversenyt rendezett a gyerekeknek. Volt horgászat és 
zsákbamacska is. Garzóné Icu tréfás vetélkedõkkel várta a 
gyerekeket. Gyaraki Imre, Fülöp Gyula és Papp Imre 
rendületlenül kocsiztatták az érdeklõdõket. 
Volt póniló simogatás is. 
Asszonyaink uzsonnát készítettek a gyerekeknek, zsíros 
kenyeret lilahagymával paprikával, uborkával és para-
dicsommal, rostos üdítõt osztottunk. Megérkezett a fagyis kocsi 
is, minden gyermek jégkrémet kapott a kiosztott zsetonjáért.
Rása Heni kézmûves foglalkozást tartott.  Volt aki focizott a 

„Azért tetszett ez a szombati nap, mert sokan voltunk és érdekes 
dolgokat csináltunk.”
„Azért tetszett ez a szombati nap, mert a meglepetésvendégek 
Andi néni és Mariann néni voltak.”
Azért tetszett ez a szombati nap, mert izgalmas és vicces volt a 
verseny.”

S egy nagymama, aki versbe szedte élményét:

„Tanár néni, tanár bácsi, nektek szól az ének,
A sok munkát, fáradozást megköszönöm szépen.

Szerveztetek, dolgoztatok nappal is meg éjjel:
Sikerüljön az osztálybuli, minél több személlyel.

Munkátok, mint láthattátok, meghozta gyümölcsét,
pólyástól a nagymamáig összejött a Jó-nép.
Kívánok én számotokra sok jó egészséget,

türelemmel tanítsátok a vásott gyereknépet.”
Piri mama

Fülöp Sándor kollegámmal együtt ezúton is megköszönjük az 
õszinte, szeretetteli kívánságot, a lelkes részvételt és munkát 
minden résztvevõnek.

Szegedi Katalin

Választás az iskolában

Az iskolakezdéssel a Diákönkormányzatban is megindul az élet. 
Az osztályok képviselõket választanak. Õk képviselik majd a 
testületben a gyerekek érdekeit. Véleményezik az iskola 
dokumentumait. Maguk közül vezetõket választanak a 
Szervezeti és Mûködési Szabályzat szerint. Szeptember 23-án 
tartottuk az idei választási értekezletet, ahol Vincze Andrea 8. 
osztályos tanuló lett az elnök, a titkárok hetedikesek: Gyaraki 
Zsófia és Fülöp Attila. A közeljövõben megtartjuk a 
Diákközgyûlést, ahol az iskola minden tanulója és pedagógusa  
részt vesz. Erre a rendezvényre meghívjuk Pardiné Dr. Szabó 
Zsuzsanna Jegyzõ Asszonyt és Nosza József  Polgármester Urat. 
Õk évek óta megtisztelnek jelenlétükkel, válaszolnak a gyerekek 
kérdéseire, és tájékoztatnak a várható változásokról, 
fejlesztésekrõl. Tervezzük iskolaújság szerkesztését, 
hagyományaink megõrzését, változatos programok szervezését, 
hogy iskolánk minden tanulója hasznosan tölthesse a 
szabadidejét.

Kopányiné Soós Ilona 
Diákönkormányzat munkáját segítõ tanár
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Új nekünk az iskola

A 4. osztályosok ez évben felkerültek a nagy iskolába, és ez 
felkeltette az érdeklõdésemet. 
Megkérdeztem tõlük, menyire tetszik nekik a nagysuli. A 4. 
osztálynak nagyon tetszik. Örülnek neki, hogy kapnak tejet 
uzsonna szünetben.
A tanárokat tisztelik, felnéznek rájuk. Azt is jónak tartják, 
hogy nem kell felsétálniuk, amikor tesi van. A nagyoktól egy 
kicsit félnek de már sokan összebarátkoztak a felsõsökkel.
Az elsõ osztályosoknak teljesen új az iskola, mert még 
nyáron oviba jártak 
Õket is meg kérdeztem. Azt mondták hogy még egy kicsit 
furcsa nekik az iskola, de már nem mennének vissza.
Õk is örülnek az iskolatejnek. A tornaterem jó nagy 
számukra, de szívesen tesiznek ott.

Boldizsár Erika

CIVIL SZERVEZETEK



nagy pályán. Mindenki talált magának elfoglaltságot.
A büfében lehetett vásárolni frissítõ italokat és rágcsálnivalókat.
Köszönjük a Mûvelõdési Háznak és Fábián Sanyinak a 
hangosítást és a jó zenét. Puskás Laci bácsinak a szódát.
Köszönjük Fazekas Pistának a sok segítséget a pakolásnál, a 
polgárõröknek , hogy jelenlétükkel biztosították a rendezvényt.
Nem utolsósorban köszönet a lehetõségért, hogy a sportpályán 
tudtuk megrendezni ezt a hangulatos szép délutánt, a sok szép 
értékes tombolatárgyat is köszönjük. Ha valaki kimaradt a 
felsorolásból név nélkül is mindenkinek megköszönjük, aki 
valamivel hozzájárult ehhez az eseményhez.

Nagycsaládosok Köröstarcsai Egyesülete vezetõsége

Kick-box

Kovács János 17. éves Köröstarcsa Aradi u. 12. sz. alatti lakos 7-
szeres Magyar Válogatott sportoló, Európa Bajnok III. helyezett. 
Világbajnok III. helyezett és ezért ismét részt vehettem magyar 
válogatottként a horvátországi Pulában rendezett Európa 
Bajnokságon, ami 2009.09.22-27 került megrendezésre, és ott az 
elõkelõ 5. helyezést értem el.
Ezúton szeretném megköszönni támogatóim segítségét.
Mezõberény Önkormányzata; Köröstarcsa Önkormányzata; 
Kmetykó István vállalkozó; Családom segítségét; Edzõim: 
Barna Márton, Braun Zoltán, Feyér Sándor, Szentkúti Csaba; 
Megyei Szövetség elnökének: Gregor László; Magyar 
Válogatott Szövetségi Kapitányai segítségét. Továbbá várom 
leendõ szponzoraim segítségét!

Köszönettel: Kovács János

Községi Sportkör Kézilabda szakosztály

A 2009-2010-es bajnokság õszi fordulójának mérkõzései:
október 17. szombat Köröstarcsa SK-Kétsopronyi SE 
ifi: 14.00 felnõtt: 15.30 
október 25. vasárnap Békéscsaba DKSE- Köröstarcsa SK ifi: 
13.30 felnõtt: 15.00 indulás vidékre:12.30
október 31. szombat Körös Kézilabda Klub- Köröstarcsa SK   
ifi: - felnõtt: 16.30 indulás vidékre:15.30
Az edzések idõpontja hetente szerda és péntek 6.30-8.30.
Az ifjúsági csapat edzéseit a szerdai napokon Ladányi Imre, a 
pénteki napokon pedig Kovács Tamás vezeti. A mérkõzéseken

2009. szeptember 30-án délután „Nem csak a 
húszéveseké…” címmel a 30-as, 40-es évek filmjeit idézõ 
zenés színpadi mûsort láthattak az érdeklõdõk a Szabó 
Károly Mûvelõdési Házban.
Az elõadást a Nyugdíjas Klub és a Mozgáskorlátozottak 
Békés Megyei Egyesülete Köröstarcsai Csoportja támogatta.

az ifjúsági csapatot Kovács Tamás irányítja, s amikor Ladányi 
Imrének nincs Mezõtúron bajnoki mérkõzése, akkor segíti 
Kovács Tamás tevékenységét. 
Az edzéseken kérjük, hogy mindkét csapat tagjai lehetõség 
szerint minél nagyobb létszámban vegyenek részt!

Hajrá Tarcsa!
Széplaki Zoltán szakosztályvezetõ

Községi Sportkör Kézilabda szakosztály
5622 Köröstarcsa Kossuth tér 7.

Labdarúgás

Az ötödik forduló eredménye 
Medgyesegyháza-Köröstarcsa 3-2 (1-0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkõzés, Medgyesegyháza, 100 
nézõ. V.: Majoros. G.: Szarvas a 32., a 60., ifj. Kiss Á. a 74., ill. 
Zsombok A. az 55., Ulrich N. a 90. percben. 
Jó: Engelhardt, ifj. Kiss Á., Gurbán, Mazán, Szarvas, ill. Tímár, 
Ulrich N., Szántó. 
Szenti Zoltán: Nagyon nehézen gyõztünk, mert pontatlanul 
játszottunk. Most a szerencse is mellénk állt. 
Zsombok Attila: Idegenben most sem tudtuk átlépni a saját 
árnyékunkat.

A hatodik forduló eredménye
Köröstarcsa—Doboz 2—2 (1—1)

Köröstarcsa, 150 nézõ. V.: Petrusán. G.: Ulrich N. a 36., a 63., ill. 
Sztojka Á. a 8., a 86. percben. Jó: Ulrich N., Gál P., Szántó, ill. 
Sztojka Á., Provosinszki, Szabó T.
Zsombok Attila: Négy pontrúgásgól és más semmi. Nem igazán 
békés döntetlen. 
Zsigmond Károly: Két gyengén játszó csapat, igazságos 
pontosztozkodás.

A hetedik forduló eredménye
Sarkad-Köröstarcsa 1-2 (0-1)

Sarkad, 90 nézõ. V.: Pataki. G.: Cseke az 53., ill. Bartyik a 40., 
Tóth I. a 81. percben. Jó: Bende, Sós, Cseke, ill. Gál (a mezõny 
legjobbja), Ulrich, Farkas, Tímár.
Balogh Csaba: Borzalom! Nyolcvan percen keresztül 
támadtunk, sajnos gólt nemigen tudtunk szerezni. 
Zsombok Attila: A mai gyõzelmet a tarcsai szívnek és lelkes 
közönségünknek köszönhetjük

A nyolcadik forduló eredménye
Köröstarcsa-Füzesgyarmat 0-1 (0-1)

Köröstarcsa, 200 nézõ. V.: Kocsondi. G.: Gyáni a 10. percben. 
Jó: Gál, Ulrich N., Tóth I., Farkas Gy., ill. Tokai, Farkas Zs., 
Nagy R., Tóth L., Elek. 
Zsombok Attila:  Kis szerencsével pontot menthettünk volna. 
Sajnos a játékvezetõk ítéleteikkel továbbra is sújtják a 
kiscsapatokat. 
Boros Tibor:  Ez volt eddig a legnehezebb mérkõzésünk. Ma 
nem lett volna elég csak a tudás, kellett a szerencse is.

A kilencedik forduló eredménye
Tótkomlós-Köröstarcsa 6-1 (3-0)

Tótkomlós, 300 nézõ. V.: Laurovics. G.: Mészáros a 34., Kiss B. 
a 36., a 43., Horváth H. 11-esbõl az 58., Lóczi a 69., Krátky V. a 
85., ill. Petrovszki a 49. percben. Jó: Horváth M., Ondrejó, Kiss 
B., Dávid, ill. Szujó, Ulrich N., Tóth I.
Papp Lajos, megbízott edzõ: Magabiztos, megérdemelt 
gyõzelmet arattunk. 
Zsombok Attila: Megérdemelt hazai siker. A gólkülönbség kicsit 
túlzott. Továbbra sem a csapatok a fõszereplõk.

SAJNOS MEGINT NEM GYÕZTÜNK, DE NEM 
ADJUK FEL! HAJRÁ TARCSA!!!!!!
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A 2009/10 -es tanévtõl kezdve labdarúgó képzés indult 
Köröstarcsán általános iskolás korú fiatalok számára. Jelenleg 
két csoportban folyik az oktatás. Az edzéseket csoportonként 
körülbelül húsz fõ látogatja, így összesen negyven gyermek 
számára biztosítunk lehetõséget, hogy megismerkedhessenek a 
labdarúgás alapjaival. A kezdeményezés hosszú távon 
Köröstarcsa labdarúgását hivatott szolgálni, és idõvel megfelelõ 
utánpótlást biztosíthat a helyi ifjúsági és felnõtt csapat számára. 
Futballozni vágyó gyerekek jelentkezését továbbra is várjuk 
bármelyik korosztályból, érdeklõdni az iskolában, illetve 
személyesen az edzések idõpontjában lehet.

Petrovszki János edzõ

Szilva Napok a Tájházban
Körös-körül Kistérségi Fesztivál

Köröstarcsa 2009. szeptember 19-20.

A rendezvény elsõ napját Erdõs Norbert országgyûlési képviselõ 
nyitotta meg. A vendégek kocsikáztak,  frissen fõtt lekvárt 

A köröstarcsai Dobó Ferenc Horgászegyesület köszönetét 
fejezi mind azoknak akik a 2007 évi SZJA-juk 1 % -át 
részükre felajánlották. A befolyt összeget 140.900,- Ft -ot 
halasításra és horgászrendezvények  megtartására 
használtuk fel. Adószámunk: 19977953-1-04

A Köröstarcsai Összevont Óvodák „Ovisokért” Alapítványa 
köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik a 2008. évi SZJA-juk 
1 %-át az alapítvány részére felajánlották. A befolyt 
összegbõl (13.200,- Ft) az Óvoda képességfejlesztõ 
játékokat, sportszereket, bábokat, konstrukciós játékokat, 
társasjátékokat, készségfejlesztõ játékokat vásárolt. 
Adószámunk: 18382330-1-04.

A Nagycsaládosok Köröstarcsai Egyesülete ezúton mond 
köszönetet mindazoknak, akik adójuk 1 %-át részünkre 
felajánlották. A 2008. évben befolyt összeg 56.304.- Ft, mely 
összeget a karácsonyi ünnepségünkre fordítottunk. 
Támogatásukat továbbra is tisztelettel várjuk. Adószámunk: 
19061278-1-04

A Diáksport Egyesület Köröstarcsa köszönetet mond 
mindazoknak, akik az SZJA 1 %-át részükre felajánlották. A 
2008. évben befolyt 110.791 Ft-ot a sportcsoportok 
mûködtetésére és a sportolók utaztatására fordítottuk. 

A Köröstarcsáért Barátok Egyesülete megköszöni a 2008 
évben adó 1 %-ból befolyt adományokat, amelyet 
rendezvényeinkre fordítottunk.

A Vagyonvédelmi Közhasznú Egyesület köszönettel fogadta
az SZJA 1%-ból befolyt 56.040.- Ft-ot, amit a mûködési 
kiadásaira fordított.

kóstoltak, gyönyörködhettek a kiállításokban és megtekint-
hették a produkciókat.
Vasárnap a Körös-körül Kistérségi Fesztivált Balog István 
kistérségi irodavezetõ nyitotta meg, az érdeklõdõk figyelmébe 
ajánlva a rendezvénysorozatot. A kistérségi produkciók mellett 
bepillantást nyerhettek a látogatók a dobozi kézmûvesek 
munkáiba, kóstolhattak betyárost, levárt és pálinkát.

A hétvége zárásaként eredményhirdetésekre került sor.
2009 VIRÁGOS PORTÁJA cím átadása elõtt Végh Judit, a 
KÖBE elnöke elmondta, hogy a zsûri három alkalommal járta 
végig az utcákat és örömmel tapasztalták, hogy sok porta van 
Köröstarcsán, amely a címért ringbe szállhatna. Nem 
rangsoroltak, hanem a szemlét végzõk szerinti 5 legszebb, 
legvirágosabb porta tulajdonosának adják át a díjat, a virágot, 
emléklapot és az emléktáblát, amely Birinyi Brigitta fazekas 
munkája. Az elismeréseket Nyíri László a KÖBE elnök-
helyettese adta át.
Díjazottak: Kurucsó Ferencné Deák u. 42.; Mezõ Ilona Arany J. 
u. 28.; Mikó Imréné Arany J. u. 5.; Nagy Sándorné Széchenyi u. 
76.; Takács Gáborné Berényi u. 12.
Ezt követõen a Lekvár és Pálinka verseny eredményét hirdette ki 
Molnár Sándor képviselõ, a zsûri elnöke. Tájékoztatott a 
nevezõk számáról. Nyolcan indultak a pálinkák, tizenhárom 
nevezõ volt a lekvárok versenyében. A zsûri elnöke elmondta, 
hogy nem rangsorolták a beérkezett „pályamûveket”. 
Egyszerûen kiválasztották azokat a házi termékeket, amelyek az 
összes zsûritagnál a megadott szempontok szerinti legmagasabb 
értékeket kapta.
Az eredményhirdetés sem 1., 2., 3., helyezettrõl szól, hanem a 
legmagasabb pontszámot kapott házi finomságokról.
Minden versenyzõ emléklapot és ajándékot kapott.
A legjobban -betûrendben- Adamik Pálné (Gát u. 2.), Szegõ 
Gyula (elszármazott), Szentpéteri Imre (Széchenyi u. 59.) 
pálinkája ízlett.  A szilvalekvárok közül Mészáros Sándorné 
(elszármazott), Rangasz Jánosné (Deák u. 54.), Tóth Györgyné 
(Arany J. u.12.) készítménye kapott kiemelkedõen magas 
pontszámot.
Végh Judit megköszönte minden résztvevõnek, támogatónak, 
segítõnek és szervezõnek a munkáját.


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

